
Н1: Колико ђака има корону – ребус о ком надлежни или ћуте или дају „бајате“ податке
петак, 17 септембар 2021 07:23

 Колико је ђака заражено короном у Србији, још се не зна тачно. Надлежне институције
на то питање Н1 не одговарају, док министар просвете барата подацима који су стари
неколико дана. За то време, епидемиолози и запослени у просвети упозоравају - да се
епидемиолошка ситуација у школама све више компликује.

  

Ребус. Тако би најкраће могло да се опише стање са бројем заражених ђака у школама
широм Србије. Све отежава то – што се и даље не зна прецизно, колико је ученика од
почетка школске године позитивно на коронавирус.

  

„Што се тиче деце, то је испод једног процента, то је податак од пре три дана“ – овако је
ресорни министар говорио у понедељак. Већ данас, проценте заражене деце, пребацио
је у конкретне бројеве.

  

„Тачан број са претходним, ја мислим да је то био уторак – то је било неких 4.400 ако се
не варам“.

  

А док министар не утврди да ли се вара или не, на питање Н1 о тачном броју заражене
деце у школама, не одговарају из Министарства здравља и Батута. Зато смо се обратили
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Кризном штабу.

  

„Сви подаци који су везани за ковид су јавно доступни и дневно се ажурирају, доступни
су и подаци о обољевању и позитивности по узрастним категоријама“, рекао нам је члан
кризног штаба Горан Стевановић.

  

Ажурирани подаци о броју новозаражених доступни су на сајту КОВИД 19. Међутим,
подаци о зараженој деци, ипак изостају. Зато поједини епидемиолози кажу да то
неповољно утиче на процену епидемиолошке ситуације у школама.

  

„И сигурно да школе представљају један од тих сегмената који доприносе погоршању
епидемиолошке ситуације – колико не знамо, пошто нам подаци нису наравно доступни,
као ни претходних 18 месеци“, наглашава епидемиолог

  

Предраг Ђурић.

  

Били подаци доступни или не – ресорни министар тврди да ситуација у школама није
алармантна и да разлога за бригу нема. А шта на то кажу запослени у просвети?

  

„Људи се све више разбољевају и ми знамо да деца имају благе симптоме и знамо да се
све то преноси на наставнике и бојим се заиста да ћемо се вратити у новембар 2020. кад
смо морали да затворимо школе и да све преведемо у онлајн, јер није имао више ко да
ради“, наглашава Јасна Јанковић из Уније синдиката просветних радника Србије.

  

Због целе ситуације, поједини родитељи поручују да су збуњени.

  

„Овом кризом се управља неким политичким средствима, маркетиншким, ово је одавно
престало да буде здравствени проблем, све мање чујемо мишљење и струку лекара, ево
ми као родитељи желимо да чујемо и да се иформишемо пре свега о томе у којој су мери
деца угрожена у школи“, истиче мајка ђака Марина Манић.
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А да ђаци нису угрожени, недавно је упозорила председница Владе Ана Брнабић, која је
поручила да школе треба да раде што дуже, јер су у њима основци и средњошколци
најбезбеднији. Међутим, поједини представници просветних синдиката питају – ако је
тако, шта је онда довело до тога да се епидемиолошка ситуација погорша за само две
недеље, од када је школа почела?

  

(Н1)
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